000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

[lpoTOKON O pesynbTaTax NposeseHnd Topros N3146

25.09.2019

CBeneHHs 0 Toprax

Homep TOpros Ha 3N1eKTPOHHOW NOLLaAKe:

3a4aToK

dopMa NpoBeAeHNA TOPros:

dopMa noaaun LLIeHOBOTO NPeAIOXeHVS:

MopsaoK NpeacTaBieHVs 3asBOK Ha y4YacTve B Toprax:

MecTo npeAcTaBneHVs 3asBOK Ha y4acTve B Toprax:

[laTa v BpeMsi Hauyana NpeaCcTaBneHns 3asiBOK Ha
yyacTve B Toprax:

[laTa 1 BpeMsi OKOHYaHWs NpeACTaBAEHMUS 3asBOK Ha
yyacTve B Toprax:

MecCTo npeacTaBneHus NpeaoXeHNM O LieHeE:

MopsiAoK 0dOpMAEHMS y4acTVst B TOprax, mepeyeHb
NpesoCTaBSeMbIX Y4aCTHVKaMM TOProB AOKyMEHTOB U
TPebOBaHMS K UX 0GOPMIEHMUIO:

3146

Yepes opraHM3aTopa TOpros
AyKLMOH

3aKkpbITas

OTKPbITIA ayKLMOH C 3aKpbITOM GOpMON nogaum
LeHOBOTO MpeanoxeHnd rno npogaxe nmyllecrtsa OO0
"PEM3KC" B anekTpoHHO dopme Ha ITIT Ru-Trade24
(OO0 "Py-Tpena", http://www.ru-trade24.ru/). HauanbHas
CTOMMOCTb 19 324 953,00 py6., 6e3 HAC. Pasmep 3aaaTka
20% OT Ha4aNbHOW LieHbl MPOAaxn foTa. [peanoxeHns
0O LieHe UMYLLeCTBA NPEeACTaBAAOTCH yHaCTHKaMY
TOPros OZHOBPEMEHHO C MPeACTaBNeHNEM 3a4BOK Ha
y4acTre B TOprax v B AeHb NOABEAEHUA Pe3ynbTaToB
TOProB A0 BPeMeHU NoABEAeHUA Pe3y/IbTaToB TOProB..
MPOAOIXNTENBHOCTL MPYEMa 3ad9BOK 1 334aTKOB Ha
y4yacTme B Toprax € 19.08.2019 r. 00 yac. 00 MuH. no
23.09.2019 1. 23 yac. 59 MuH. No agpecy http://www.ru-
trade24.ru/. 3asBKM Ha y4acTie B ayKUMOHE MOAArTCS
NOCPeACTBOM CUCTEMBI SNEKTPOHHOMO
[OKYMEHTO0b0opOTa Ha canTe http://www.ru-trade24.ru/ B
cootBeTcTBUM C M. 11 ¢T. 110 @3 "O
HeCcocToaTenbHOCTY (baHKkpoTCTBe)".

SN1eKTPOHHAaA TOProsas MaoLLaAka
19 asrycta 2019 00:00

23 ceHTs6ps 2019 23:59

aﬂeKTpOHHaH TOproBad naowlajxka

MPOAOMIKNTENBHOCTb MPYIeMa 3ad9BOK W 33aTKOB Ha
yyacte B Toprax ¢ 19.08.2019 r. 00 yac. 00 MWH. no
23.09.2019 1. 23 yac. 59 MuH., NnoaBeAeHVe pesynsTaToB
Topros B 14 yac. 00 muH. 25.09.2019 r., no agpecy
http://www.ru-trade24.ru/. 3asBkn Ha y4actvie B
ayKUMOHe NoAatoTCA MOCPeACTBOM CUCTEMB
3N1eKTPOHHOIO AOKYMEHTOObOPOTa Ha caiTe
http://www.ru-trade24.ru/ B cootsetctBum ¢ . 11 ¢1. 110
®3 "O HecocTosATeNbHOCTU (baHkpoTcTBe)". [o AaThl
OKOHYaHMA NpUemMa 3aABOK 3adBUTENb JOKEH
nepeYncanTb 3aatok Ha cyet OO0 "Pemakc" MIHH
2127329921 KMM 213001001 Opnoscknin PO AO
"Poccenbxo36aHk" r. Open P/cyeT N
40702810710000002454 K/c4er N
30101810700000000751 BMK 045402751. K 3aaBke
npuaararoTcd: Boinncka ns EFPHOJT (ana top. n1ua),
BbInucka 13 EMrPUIT (anga UIM), 4OKyMeHTbI,
YAOCTOBEPAOLLME NMUYHOCTL (AN5 GU3. N1La),
Haznexalm 0bpa3om 3aBepeHHbI NepeBos Ha
PYCCKUI A3bIK JOKYMEHTOB O roCperucrpaumm rop. amua
W rocperncTpaumm ouns. anua B kavectse MM B
COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENIbCTBOM COOTBETCTBYHOLLLErO
rocyAapcrtsa (4ng NHOCTPaHHOr O ILLA), AOKYMEHT,
NOATBEPXAAFOLLMI MOMHOMOYMA NNLA Ha
OCyLLeCTBNEHME AENCTBUIA OT UMEHW 3asaBUTeNs. Ha
YCMOTPEHME YHaCTHUKOB NMPefoCTaBAATCS: KOMUA
[OKYMEHTa O nepeyncieHnmn 3a4atka, Konms
MOAMMNCaHHOrO OroBOpPa O 334aTKe, CrpaBka C
pekBu3MTaMu ANd BO3BpaTa 334aTka.

Crpanuna 1 u3 15



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB

Cpoku ¥ MOpsiZI0K BHECEHWS U BO3BPaTa 334aTka,
PEKBU3UTBI CYETOB, HAa KOTOPbIE BHOCUTCS 334aTOK:

HOpFI,qOK N KpuTepunm onpegeneHna I'IO6€,EI,I/ITE)'IFI TOPros:

MecTo nozBeAeHUs pe3ynbTaToB TOProB:
[ata v BpeMs NozABeaeHWs pe3yNbTaToB TOProB:

MopaAoK M CPOK 3aK/IHOYEHNS JOroBopa Kyrnan-npojaxu
nMyLLEeCTBa (NPeanpuUaTUA) SOIKHUKA:

MpOAO/IKNTENBHOCTL MprYeMa 3a4aTKOB Ha y4acTue B
Toprax ¢ 19.08.2019 r. 00 yac. 00 MyH. no 23.09.2019 1.
23 4ac. 59 MnH., . [lo faTbl OKOHYaHWA Mprema 3a4aTKOB
3a8BUTENb AOJIXKEH MepeyuncInTb 3a4aTtok Ha cyeT OO0
"Pemakc" MHH 2127329921 KT 213001001 Opnosckni
P® AO "Poccenbxo3baHk” r. Open P/cuetr N
40702810710000002454 K/c4eT N
30101810700000000751 BMK 045402751. B TeyeHuu
NSATV pabouUnx AHen C AaTel MOANUCAHVA MPOTOKOMA O
pe3y/ibTaTaxX TOProB KOHKYPCHbLIN YNPaBAAOLLAIA
HampaBnaeT NObeAUTENHO TOProB NPeANOXeHMe
3aKNHUNTL AOTOBOP C MPUNOXEHNEM MPOEKTa B
COOTBETCTBUM C MPeACTaBAeHHbIM NobeanTeNeM TOProB
npeaoXeHnem O LieHe MMYLLECTBa 1 BO3BPaLLaeT
3a4aTKM (33 UCKNKOYEHNEM NobeanTens TOpros).

MobeanTenem OTKPbITHIX TOPrOB MPU3HAETCH YYaCTHUK
TOProB, NPEANOXMBLUNI Hanboee BbICOKYH
LeHy.PelieHne 06 onpeaeneH nobeanTens Topros
NPUHVMAETCA B AeHb NPOBEeAEeHNS TOProB 1
opopmaaeTcst NPOTOKOIOM O pe3ynbTaTax NPoBeAeHNs
TOProB. B TeueHun NaTn pabounx aHel ¢ aAatol
NOANMCaHNS NPOTOKONA O pe3yNbTaTax TOPros
KOHKYPCHbIV YNPaBASHOLLM HanpaBaseT nobeanTento
TOProB MNpef/IoXeHne 3aK1HUNTb 40roBop C
NPUIOXEHVEM MPOeKTa B COOTBETCTBNM C
NpeACTaBNeHHbIM MObeanTeNeM TOProB NPeA/IOKeHNEM
O LieHe MYLLIeCTBa 1 BO3BPAaLLlaeT 3a/aTkum (3a
NCKNOYEHeM nobeanTensa Topros). INpn npojaxe
MMYLLLECTBa OriaTta OCyLLEeCTBASETCH NokynaTeemM B
TeyeHre 30 AHeN Co AHA MOAMMCaHNS A0rOBOPa Ha CYeT
LO/IKHUKA.

SNeKTpoHHas TOproas nMaoLLaaka
25 ceHTabpa 2019 14:00

PelueHve 06 onpeaeneHuy NobeanTens TOpros
NMPUHNMAaETCA B leHb NPOBELEHNS TOProB U
odopmnseTca MPOTOKONOM O pesy/ibTaTax NPoBeAeHs
TOPro.. B Te4eHnn Natm paboumnx AHen ¢ aaTol
NOAMNCAHMA MPOTOKOMA O Pe3ybTaTax TOPros
KOHKYPCHbIV yIPaBASHOLLMIA HanpaBasgeT nobeanTento
TOProB Mpea/ioxXeHme 3aKNHYNTE JOroBop C
NPUIOXEHEM MPOEKTa B COOTBETCTBUN C
NpesCTaBNeHHbIM NObeanTenem TOProB NpeanoxXeHem
O LieHe nmyLLecTBa . [py npojaxe 1MMyLlecTsa onsiata
OCYLLIeCTBAAETCA NokyrnaTtenem B TedeHne 30 gHen co
AHS MOAMVCAHNS LOrOBOPA Ha CYET AO/MKHMKA
yKasaHHbIV B JOrOBOpE.

B cOOTBETCTBUM C COOOLLIEHEM O NMPOBEAEHUM OTKPbITLIX TOPrOB Ha NPOAAXY BblCTaBNEHO
cnegyrollee NMyLLLeCTBO (Mpeanpudatue) 4oXKHVIKa:

CBenenns o jore N1

HauanbHas LieHa NpoAaxun MyLLECTBa (MpeanpusTys)
BOMKHMKA, pyb.:

19 324 953,00

CrpaHuna 2 us 15

24 wACA



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

CBeieHNa 06 MMYLLLCTBe JOMIKHMKA (COCTaB,
XapakTepuCTUKK, onncaHme, NopsaLoK 03HaKOMIeHUs C
NMYLLIECTBOM (MpeanpusTUEM) A0/IKHIKA):

cocTas nota N1

[anee no TekcTy uepes 3Hak "," yKazaHOo NopsaAKOBbIiA
HOMEep NMYLLLeCTBa, HaMMeHOoBaHme, KoNn4ecTso, 3Hak ;"
pasgenset no3nunn umyulectsa: 1, 14 A1 400*3*32
40CT1, 2096; 2, 14 AL 400*4*32 40H, 42; 3, 14 AN
350*100*%203 16CT1, 5; 4, 14 AMM 500*150*305 25CT2,
4. 5,14 AN 500*%50%203 125H, 229; 6, 14 AMNMN
600*200*305 40MC2, 1; 7, 14 AMNM 600*200*305 50C2,
4. 8,25 A3T 225*18*40 40CM2, 16; 9, 25 AlN
175%16*%32 25CM1, 22; 10, 25 AMM 300*%40%127 40M3,
19; 11, 25 AMNM 400*25*127 40MM3, 6; 12, 25 AlM
400%32*127 40M3, 6; 13, 25 AMNM 450*25*127 25CT1, 6;
14, 25 AMM 500%63*305 40CT3, 15; 15, 25 Al
600*63*305 25CT1, 7; 16, 25 AYK 150*50*32 25CM2,
54: 17,54 CMMN 600*63*305 40CT3, 21; 18, 92 AlB
200*63*76 40CM2, 84; 19, CBepno S25-DRX160M-3-05,
1; 20, AJIMA3 B OlMPABE 0,12 KAP. 3908-0116, 12; 21,
Anmas npupogHeli 3908-0057, 1; 22, Aimas nprpoaHbIi
3908-0058, 12; 23, BAYOK K KEPOCMHOPE3Y, §; 24,
BuHT SR M5X16 UNBRACO, 5; 25, BUHT SR M6X20
DIN912, 5; 26, BUHT kpenexHbln 5512 031-03, 1; 27,
BUHT kpenneHng CMI H601890-4, 100; 28, BrknagbsiLw
105-5-063-301-02, 64; 29, BOopoTOK C MPUC.KBAA. MabliA
125mmM, 100; 30, Bctaska 24x3 MNP 6H, 2; 31, Bctaska
27x2 HE 6H, 2; 32, Bctaska 27x2 1P 6H, 2; 33, Bctaska
30x2 HE 6H, 2; 34, Bctaska 30x2 HE 7H, 2; 35, BctaBka
30x2 MNP 6H, 2; 36, BctaBka 36x1,5 HE 7H, 2; 37, BctaBka
36x2 HE 6H, 2; 38, Bctaska 36x2 1P 6H, 2; 39, Bctaska
36x3, NP 6H, 1; 40, Bctaska 39x1,5 HE 7H, 2; 41, BcTaska
39x1,5TP 6H, 1; 42, BctaBka 45x1,5 HE 7H, 1; 43,
Bcraska 6x1,0 MMP/HE 6H, 1; 44, Bctaska 8x1,25 HE 7H, 2;
45, BCTABKA 8X1.25, TP 6H, 75; 46, BcraBka 9313-
580CB, 40; 47, Bcraska 9313-581CF, 40; 48, Bctaska G
7/8,1; 49, BctaBka kom6. 12x1,75 MP/HE, 2; 50, BcTaBka
kom6. 18x1,5 MP/HE 7H, 2; 51, BCTABKA PESbEOBASA
10X1, HE 7H, 2; 52, BCTABKA PE3bBOBAA 10X1,25 NP
6H, 2; 53, BCTABKA PE3bBOBASA 10X1,5, HE 7H, 23; 54,
BCTABKA PE3bBOBAA 10X1,5, HE 7H 8221-1044, 10; 55,
BCTABKA PE3bBOBAA 10X1,5, MNP 6H, 50; 56, BCTABKA
PE3bBOBAA 12 X 1.25. JIEB 6H, 1; 57, BCTABKA
PE3bBOBAA 12 X 1.25.TIP 6H, 9; 58, BCTABKA
PE3bBOBAA 12X1,25, HE 6H, 5; 59, BCTABKA PE3bEOBAS
12X1,75, HE 6H, 2; 60, BCTABKA PESbBOBAA 12X1,75, HE
6H J1EB, 1; 61, BCTABKA PE3bBOBAA 14X2, 1P/HE 6H, 2;
62, BCTABKA PE3bBOBAA 16X2, HE 6H, 2; 63, BCTABKA
PE3bBOBAA 16X2, HE 7H, 2; 64, BCTABKA PE3bEOBAA
18X2,5, 1P 6H, 2; 65, BCTABKA PE3bBOBA#A 30X3,5, HE
7H, 2; 66, BCTABKA PE3bEOBA#A 33X1,5, MNP 6H, 2; 67,
BCTABKA PE3bBOBAA 33X2, HE 7H, 1; 68, BCTABKA
PE3bBOBAA 33X2, MNP 6H, 2; 69, BCTABKA PESbEOBAA
6X1, MP/HE 6H, 1; 70, BCTABKA PE3bBOBAA 8X1.25, HE
6H, 24; 71, TaikosepT SR-50/35, 151; 72, Tonoska cBepa
¢ CMIM 800.20-11D*49.50%, 1; 73, TonoBka cBepna ¢ CMT
800.24-13D*65.00%*, 1; 74, lonoskn BHIH 24-27x3, 1; 75,
lpebeHka 3x1,5-A 2661-0775, 1; 76, pebeHka 4x2 komn,
49; 77, TpebeHkun 1x0,8 (komna.), 10; 78, T 10x10x3 24A
40CT c onpaskoW, 265; 79, leTanb 0bpa3yosas EAKC
8312-4121, 2; 80, Anck k TZ 3200;3600-500 k 500, 3; 81,
Jonbsk 365-0114, 339; 82, lonbak 365-0136, 22; 83,
AONBAK 3YBOPE3HbIN IMCKOBBI MO/ 5, 100X20, 3;
84, Nonbsk M1,5, 3; 85, 3eHkep 2320-5021, 10; 86,
3eHkep P3-10139, 10; 87, 3eHkep 2320-0111 N2, 11; 88,
3eHkep 2320-0111 N5, 21; 89, 3eHkep 2320-0111 N3, 10;
90, 3eHkep 2320-5081 N2, 7; 91, 3eHkep 2330-5502
12,5/15,5 BK8, 10; 92, 3eHkep 27,2 1P4.0184.0000, 10;
93, 3eHkep 33,0 2359-0306 T5K10, 10; 94, 3eHkep 33,26
741-5134, 5; 95, 3eHkep 335-1597-02, 15; 96, 3eHkep
335-3123, 31; 97, 3eHkep 335-3611-01, 27; 98, 3eHkep
336 5 0625, 6; 99, 3eHkep 336 B 3295 34,0, 29; 100,
3eHkep 336-3358, 8; 101, 3eHkep 339 b 0432, 9; 102,
3eHkep 339-0674, 12; 103, 3eHkep 339-0675, 10; 104,
3eHkep 339-0750, 11; 105, 3eHkep 339-0779 komb., 102;
106, 3eHkep 3396 0433, 15; 107, 3enHkep 34,71 742-
5057, 5; 108, 3eHkep 741-5031, 11; 109, 3eHkep 741-
5086A, 11; 110, 3eHkep 741-5251, 10; 111, 3erHkep 9340-
313, 5; 112, 3eHkep 9341-1397 30x175, 15; 113, 3eHkep

CrpaHuna 3 us 15



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

9341-1465 33,39x175, 15; 114, 3eHkep 9341-447
10,05x160, 20; 115, 3eHkep 9341-627 BKS, 20; 116,
3eHkep 9341-781 10,06x205, 20; 117, 3eHkep 9341-787
27,2x300 BKS, 15; 118, 3eHkep 9341-927 10,7x170, 20;
119, 3eHkep 9345-562 48,2x345, 10; 120, 3eHkep 9345-
703 25%296, 18; 121, 3eHkep 9348-1134 43,54x220, 10;
122, 3eHkep 9348-298 25x205, 24; 123, 3eHkep MP4-
0164, 6; 124, 3eHkep P3-10501, 17; 125, 3eHkep P3-6278,
11, 126, 3eHkep P3-8253A 37,4, 5; 127, 3erHkep P3-9276,
15; 128, 3erHkep-passepTtka 2389-0153A, 7; 129, 3eHkep-
passepTka 9358-152, 11; 130, 3eHkep-cBepno P3-9340,
11; 131, 3eHkoBka 221624 31.5%60, 2; 132, 3eHKoBKa
2353-3080, 5; 133, 3Hkep 336-3210, 21; 134, Kannbp
8319-0031, 2; 135, Kannbp konbuo M 20x1,5 nes. HE 8g,
1; 136, Kannbp konbLo M 20x1,5 nes. MNP 8g, 1; 137,
KANMNBP-KOMBLIO 20X1,5 MP 6/, 3; 138, Kaanbp-konbLo
24x3, HE 8g, 1; 139, KAIMBP-KOIbLIO 30X2 HE 6g, 5;
140, Kannbp-konbLo 52x2 HE 871, 1; 141, Kannbp-konbuo
52x2 MNP 84, 1; 142, KANMMBP-KO/1bLIO 6X1 MNP 6/, 1; 143,
KANNBP-KOMBLIO 8319-0030, 2; 144, KANNBP-KOMbLIO
8319-0168A, 2; 145, KAINBP-KOMbLIO 8319-0171, 2;
146, Kannbp-konbLo G 3/4 MNP, 3; 147, Kannbp-konsbuo R
1/8" p-p, 2; 148, Kannbp-koneLo K3/8" P-P ncn.3, 2; 149,
Kannép-konbuo M 14x1,5 8g LH IMP, 1; 150, Kannbp-
konblLo M 24x1,5 6g HE LH, 2; 151, Kannbp-konsLo M
33x3.5 6G HE, 2; 152, Kannbp-konbuo M 33x3.5 6G MNP, 2;
153, Kannbp-konbLo M 36x3 6g HE, 1; 154, Kannbp-
konbLo M 39x1,5 HE 6/, 1; 155, Kanm6£—|<onbuo M147%2
8g HE LH, 1; 156, Kannbp-konbuo M14*2 8g MNP LH, 2;
157, Kannbp-konbuo M16*1.5 6g HE MINK*, 2; 158,
Kannép-koneuo M16*1.5 6g MNP MUK*, 2; 159, KAJIMBP-
KOMbLUO M16X1,5 6g NP MUK, 3; 160, Kannbp-npobka
42x2 HE 7H, 2; 161, Kannbp-npobka 52x2 HE 7H, 1; 162,
Kannbp-npobka rnaa. 52 H13 HE, 2; 163, Kannbp-npobdka
K1/2,2; 164, Kannbp-npobka K 3/4 , 1; 165, Kanmbp-
npobka M20*1,5 7H HE, 2; 166, Kannbp-npobka M24*1.5
7H HE MUK*, 2; 167, Kannbp-npobka M24*3,0 6H MP-HE
MUWK*, 2; 168, Kanubp-npobka M33x1,5 6H MP-HE, 2;
169, Kannbp-ckoba 35 f9 MP-HE, 2; 170, Kntoy raeyHbiii
34*36 gyrooap. ogHOCTp., 186; 171, Knrou raeuHbiv
68*72 oaHocTp. ayroobp., 1191; 172, Koneco
nMmeputensHoe 9570-235, 3; 173, KOJTIbUO 12X1,75, HE
64, 7; 174, KONbLO 14X1,5, HE 841, 14; 175, KO1bLLO
14X1,5, HE 81 8211-1060, 6; 176, KO/IbLUO 14X1,5, NP
6 JIEB, 8; 177, KOJIbLLO 14X1,5, TP 64 J1EB, 2; 178,
KObLIO 16X1,0, HE 8/1 8211-1069, 11; 179, KO/TbLO
16X1,0, MNP 6/1 8211-0069, 10; 180, Konbuo 16x2, MP JIEB
8211-0067, 1; 181, KOJMIbLO 18X1,5, HE 841 8211-1076,
12,182, KOMbLUO 20X1,5, HE 841 8211-1082, 4; 183,
Konbuo 22x1,5 HE 8/, 1; 184, KONbLO 22X2,5, HE 6/1
8211-1086, 8; 185, KOJIbLIO 24X1,5, HE 8/ 8211-1094,
10; 186, KOMbLUO 24X3, MP 6/, 3; 187, KOJ1bLIO 30X1.5,
HE 81 8211-1112, 5; 188, KOJIbLIO 32X2, MNP 8/ 8211-
0115, 9; 189, KOJIbLIO 33X1,5, HE 841 8211-1120, 3; 190,
KObLIO 40X1,5, HE 61 8211-1137, 2; 191, KO/1bLLO
40X1.5, HE 61 8211-1137, 8; 192, KO/1bLO 8-M
LUMUEBOE 8X36 H15X42 E8, 36; 193, KOJIbLIO 8X1
MP 6/, 4; 194, KONbLO 8X1,25, HE 841 8211-0036, 11;
195, Konblo G 7/8 He B, 2; 196, Konbuo G 7/8 np, 15;
197, KOJIbLO K 3/4, 10; 198, Konbuo M22x1,5 6g He, 2;
199, Konbuo M22x1,5 6g np, 2; 200, Konbuo M24x3,0 HE
8g LH, 2; 201, Konbuo M24x3,0 TP bg LH, 2; 202, KonsLo
M56x2,0 HE 6g, 3; 203, Konbuo M56x2,0 HE 6g LH, 3;
204, Konbuo M56x2,0 TP 6g, 3; 205, Konbuo M56x2,0
MNP 6g LH, 3; 206, Konbuo M8x1,25 HE 2r, 3; 207, Konbuo
M8x1,25 T1P 2r, 3; 208, KOJIbLO PE3bb. M10X1,25, HE
6417764, 15; 209, KONbLIO PE3BEOBOE 12X1,5 HE 6/,
13; 210, KO/MbUO PE3bBOBOE 12X1,5MP 6/, 15; 211,
KOJIbLO PESBBOBOE 20X2,5, HE 6/, 8; 212, KO/1bLIO
PE3bBOBOE 24X1,5 HE 8/] npasble, 4; 213, KO/IbLO
PE3bBOBOE 24X1,5 MNP 8/, 8; 214, KO/1bUO PE3bBOBOE
8X1,25, HE 6/, 11; 215, KOJ1bLO PE3LBEOBOE K8211-
0062 64, 5; 216, KONbLIO PE3BEOBOE K8211-0068 84, 3;
217, KONIbLUO PE3BEOBOE K8211-1094 64, 5; 218,
KOJIbLO PESbBEOBOE KOMIJIEKT M14X2, HE 8/TTP 6/,
17,219, KONbLUO PE3LBEOBOE KOMIMEKT M16X2, HE

CrpaHuna 4 us 15



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

84/MP 6/, 12; 220, KOJIbLLO PE3bBEOBOE KOMTITIEKT
M18X2,5, HE/MP 6/1, 11; 221, KO/bLUO PE3bLEOBOE
KOMIIEKT M5X0,8 HE/TP 6/1, 4; 222, KO/1bLIO
PE3bBEOBOE M10X1,0, HE 64 17764, 5; 223, KO/1bLLO
PE3bBEOBOE M10X1,0, HE 841 17764, 9; 224, KO/TbLIO
PE3bBOBOE M10X1,0, NP 641, 1; 225, KO/1bLIO
PE3bBEOBOE M10X1,25, HE 61 T17764, 5; 226, KO/bLO
PE3bBEOBOE M10X1,25, HE 841 17764, 23; 227, KOJ/TbLIO
PE3bBOBOE M10X1,25, MP 61 717763, 17; 228, KO/IbLLO
PE3bBEOBOE M10X1,5, HE 64 17764, 21; 229, KOMbLUO
PE3bBEOBOE M10X1,5, HE 81 17764, 20; 230, KO/1bLO
PE3bBOBOE M10X1,5, NP 61 717764, 31; 231, KObUO
PE3bBEOBOE M10X1,5, MP 61 NEB 17763, 5; 232,
KOMbUO PE3LEOBOE M12X1, HE 6/], 8; 233, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M12X1,0, HE 81 17764, 12; 234, KOMbLUO
PE3bBEOBOE M12X1,25, HE 61 17764, 16; 235, KO/TbLIO
PE3bBEOBOE M12X1,25, HE 81 17764, 25; 236, KOJ/TbLIO
PE3bBOBOE M12X1,25, MP 6/1 117763, 6; 237, KO/TbUO
PE3bBEOBOE M12X1,5, HE 841 17764, 10; 238, KO/1bLO
PE3bBEOBOE M12X1,75, HE 841 17764, 16; 239, KOJTbLIO
PE3bBOBOE M12X1,75, MP 61 117763, 7; 240, KObUO
PE3bBEOBOE M14X1,5, HE 61 17764, 6; 241, KO/1bLO
PE3bBEOBOE M14X1,5, MP 61 M17763, 3; 242, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M14X2,0, HE 6/1 17764, 30; 243, KO/MbLO
PE3bBEOBOE M14X2,0, HE 841, 2; 244, KOJ1bLIO
PE3bBEOBOE M14X2,0, MP 61 717763, 31; 245, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M16X1,5, HE 81 17764, 8; 246, KO/bLO
PE3bBEOBOE M16X1,5, MP 6/]1 M17763, 6; 247, KOJIbLLO
PE3bBEOBOE M16X1.5. HE 61 8211-1069, 5; 248,
KO/IbLIO PESbBEOBOE M16X2, HE 81 17763, 5; 249,
KOMbUO PE3LEOBOE M18X1,5, HE 6/1 17764, 10; 250,
KOMbUO PE3LBEOBOE M18X1,5, MNP 64117763, 3; 251,
KO/IbLIO PESbBEOBOE M18X2.5. HE 8/1 17764, 2; 252,
KOMbUO PE3LEOBOE M20X1.5, HE 6/], 3; 253, KOJ/1bLIO
PE3bBEOBOE M20X2.5, HE 81 17764, 6; 254, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M20X2.5. MNP 6/1 8221-1080, 3; 255,
KOMbUO PE3LEOBOE M22X2,5, MNP 6117763, 10; 256,
KOMbUO PE3LEOBOE M24X1.5, HE 641, 7; 257, KO/1bUO
PE3bBOBOE M24X2, HE 6/, 3; 258, KO/1bLO
PE3bBEOBOE M24X2,0, HE 841 17764, 9; 259, KO/1bLO
PE3bBEOBOE M24X2,0, MP 6/]1 M17763, 3; 260, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M27X1,5, MP 6/]1 717763, 7; 261, KO/TbLO
PE3bBEOBOE M27X1.5, HE 811, 9; 262, KO/1bLO
PE3bBEOBOE M27X2,0, HE 61 17764, 9; 263, KOJ/1bLIO
PE3bBOBOE M27X2,0, 1P 61 717763, 11; 264, KONbUO
PE3bBEOBOE M27X3, MNP 6/ JIEB, 3; 265, KO/1bLIO
PE3bBEOBOE M27X3,0, HE 61 17764, 7; 266, KOJ/1bLIO
PE3bBOBOE M27X3,0, HE 81 17764, 11; 267, KOMbLO
PE3bBEOBOE M27X3.0, MP 64117763, 10; 268, KOJ/1bLO
PE3bBEOBOE M30X1,5, HE 61 17764, 8; 269, KO/1bLIO
PE3bBOBOE M30X1,5, HE 81 JIEB 17764, 2; 270,
KOMbUO PE3LEOBOE M30X1.5, HE 84 T17763, 8; 271,
KonbLo pe3sbosoe M30x2,0 HE 64717764, 2; 272,
KO/IbLIO PESbBEOBOE M30X2,0, HE 81717764, 5; 273,
KonbLo pessboBoe M33x1,5 HE 6/1 117764, 1; 274,
KOMbUO PE3LEOBOE M33X1,5, HE 841, 32; 275,
KO/IbLIO PESbBOBOE M33X1.5, MNP 641, 4; 276, KO/bLO
PE3bBEOBOE M33X2,0, MP 61 717764, 7, 277, KOJIbLLO
PE3bBEOBOE M36X1,5, HE 841, 2; 278, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M36X2, HE 841, 1; 279, KO/MbLO
PE3bBEOBOE M36X2,0, HE 61 17764, 5; 280, KOJ/1bLIO
PE3bBEOBOE M36X3,0, HE 841 17764, 5; 281, KOJ/1bLLO
PE3bBOBOE M36X3,0, MNP 6/]1 117764, 8; 282, KO/TbLIO
PE3bBEOBOE M39X4,0, HE 841 17764, 6; 283, KOJ/1bLIO
PE3bBEOBOE M39X4,0, MNP 6/]1 F17764, 6; 284, KOJIbLIO
PE3bBOBOE M40X1.5, HE 8/], 6; 285, KOJ1bLIO
PE3bBEOBOE M4X0,7, HE 64 17764, 12; 286, KO/1bLIO
PE3bBEOBOE M4X0,7, HE/TP 6/1, 7; 287, KOM1bLO
PE3bBOBOE M5X0,8, HE 6/1 17764, 8; 288, KO/IbLIO
PE3bBEOBOE M6X1,0, HE 61 17764, 15; 289, KOJ/1bLIO
PE3bBEOBOE M6X1,0, HE/TP 811, 4; 290, KOJ/1bLIO
PE3bBOBOE M8X1,0, HE 81 17764, 3; 291, KO/TbLO
PE3bBEOBOE M8X1,25, 43; 292, KOJIbLIO PE3bEOBOE
M8X1,25, MNP 6/1 8211-1036-50, 24; 293, KO/1bLO TPYB.
K1/8,12; 294, KONbLIO TPYB.3/4, 19; 295, KoHayKTop
7300-0002, 2; 296, KoHaykTop 7300-0003, 3; 297, Kopnyc

CrpaHuna 5 u3 15



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas, P
a. 1, cTp. 8, aT. 2, nom. 14 Ru-Trade24 -ru

ru-trade24.ru MPOBEAEHWE TOPIOB 24 AcA

Tenedon: 8(499)517-95-89

dpe3bl 323 b 1154/1, 4; 298, Kpyr abpa3nBHbii
250x25x76 25A 40 CM1, 137; 299, Kpyr abp. 1 100x8x20
25A F40 LV, 80; 300, Kpyr abp. 1 150x25x32 A F24 Q-R-
S BF50, 395; 301, Kpyr abpasuBHbIii 1 150x50%x32 64C
40CM , 2,302, Kpyr abp. 1 16x20x6 25A 60K 6 V 50, 320;
303, Kpyr abpasuBHbIn 1 175x13x32 25A FA0 KV, 20;
304, Kpyr abp. 1 63x20x20 A F24 O-P BF 80 (MCMA), 200;

305, Kpyr abp. 11 100x40x20 25A 40 K 5V, 100; 306,
Kpyr abp. 11 100x40x20 63C40 L 7V 32 2, 80; 307, Kpyr
abp. 11 150x50x32 25A 120 K7V 32 2, 30; 308, pr

7V 32
abp. 12 80x8x13 25A F60 K V, 123; 309, Kpyr a6p
80x8x13 25A F60 L V, 49; 310, Kpyr a6p, 14 225x1 8><4O
25A60L6V502«kp.6, 20; 311, Kpyr abp. 14 225x18x40
25A 60K 6V 502 «p.4, 20; 312, Kpyr abp. 300x80x127,
11; 313, Kpyr abpasusHbii 1 40x40x16 , 500; 314, Kpyr
a6pa3|/|BHb||/| 41 350x4x25,4 A 24 S BF 802 py4H., 16;
315, Kpyr abp. 63x20x20 25A 50CT3, 790; 316, gyr a6p
MB 200x63x76 25A 40 CM2 K, 1770; 317, Kpyr abp. INB
200x63x76 92A 40 CM2 K, 310; 318, prr abp. MB
20x20x6 25A 40 CM1 K, 20; 31 9, Kpyr abp. MB 32x32x13
25A 40 CM1 K, 80; 320, Kpyr abp. B 40x40x13 25A 40
C2,60; 321, Kpyr abp. MB 63x32x20 25A 40 C2 K, 20;
322, Kpyr abp. MB 63x50x20 24A 40 CT1/25CM, 900; 323,
Kpyr abp. MB 80x40x20 24A 25CM1, 360; 324, Kpyr abp.
M 150x13x32 24-25A 40CM/CT, 128; 325, Kpyr abp. 11
250x10x76 25A 25 CM2K, 1; 326, Kpyr abp. M1
250x16x76 92A 40 CM1K, 2; 327, Kpyr abp. MM
350x100x203 14A 16CTB, 1; 328, Kpyr abp. M
500x150x305 14A 40C2, 7; 329, Kpyr abp. MMM 63x20x20
14A 80CT3 b, 656; 330, Kpyr abpasueHbin MM 80x20x20
14A 80CT2, 950; 331, Kpyr abp. MM 80x6x20 25A 25CT,
50; 332, Kpyr abp. MM 80x8x20 25A 25CT1, 398; 333,
Kpyr abp. MM MNB 50x40x16 25A 25CM1-2K, 865; 334,
Kpyr abp. MM MB/A 300x150x127 14A CT, 1; 335, Kpyr
abp. T 175x16x32 25A 40 C1, 167; 336, Kpyr abp. T
200x20x32 25A 40C1, 420; 337, Kpyr abp. YK 125x45x32
24A 40 C1 K, 493; 338, Kpyr abp. YK 125x45x32 24A 40
CT, 535; 339, Kpyr abpa3neHsbiin YK 150x50x32 95A 40
CM2, 994; 340, KPYT AJIMA3HbII 10X10X4, AC2 B
125/100, 55; 341, KPYT AJIMA3HbI/ 125X3X4X3,2X60,
19,6 KAP 80/63, 15; 342, KPYT AIMA3HBIV 13X10%4, b1
100/80 5; 343, Kpyr anmasHbein TA1 300%20*%127*5 AC4
100/80 B1, 3; 344, KPYT AITIMA3HbIV 1TA/400X25X5X127,
1; 345, KPYT AJIMA3HbIV 200X10X5X76, ACH B1 80/63,
47; 346, KPYT AJIMA3HBIA 200X20X4X51, ACY 125/100,
2; 347, KPYT AlIMA3HbII 250X10X5X76, ACH 100780, 22;
348, Kpyr anmasHbii AMNM 300*1 5#5%127 ACO-12, 1; 349,
Kpyr anmasHbii AMNM 300*15*5*75 ACM-12, 1; 350, prr
apMUpOBaHHbIN 0TpesHor 180x3,2x32, 21; 351, Kpyr
apMUpOBaHHbLI 0TpesHor 180x3x32, 17; 352, Kpyr
apMUPOBaHHbLIV 0Tpe3Hon 230x3,2x32, 11; 353, Kpyr
BY/IK. 172x32 , 4; 354, Kpyr nenec..unnd. 60x10x10 14A
N8, 100; 355, Kpyr HaxaguHblA nenecTkoBblin 120x30x32,
22; 356, KPYI OTPE3HOW 150X1X32, 395; 357, KPYT
OTPE3HOW 175X1,6X32, MM, 155; 358 KPY OTPE3HOW
175X1X32, 300; 359, KPYT | OTPE3HOW 200X1,6X32, MM,
198; 360, KPYT, OTPE3HOM 200X2X32, 355; 361, KPYT
TAPEJIbYATHIN 3/1bEOPOBSIV 125X14, 5X32X5X6 63/50,
33; 362, KPYTI YALLEYHbI 3/TbEOPOBLIV 150><ZO><32><6
210 100/80 216KAP, 32; 363, KPYT YALLIEYHbIV
3/1bEOPOBLIN 150X35X32>§60,0, 41, 364, KPYT
YALLEYHBIN 2/16BOPOBbLIV 200X40X76, JTO 100/80
125/100 158,0CT, 9; 365, Kpyr . 13x20x4 2A, 3; 366,
Kpyr wand. 200x13x32 25A, 18; 367, Kpyr wand. Al
300x15x5x75 ACM12 b1, 1; 368, Kpyr waud. MM
200x13x32 25A 25 CM2, 98; 369, Kpyr wnnd. MM
63x50x20 25A 40CM1, 685; 370, Kpyr wand. T
100x10x20, 70; 371, Kpyr wnndosansHeln 1 100x13x20
25A40 L 6V 50 2, 96; 372, Kpyr wnndposansbHbli 1
20X25X6 25A FA0 K6 V 1kn, 50; 373, KPYT
LWTNDOBAJIbHBIV 13X13X4, 2A, 552, 374, KPYT
LUMOOBANBHbIN 250X25X75, 2A 25-40CM, 140; 375,
KPYT LUIM®OOBANbHbIN 250X8X76, 24A 25CM, 8; 376,
KPYT LUIM®OBANbHbI 250X8X76, 24A 25CM, 37377,
KPYT LUIM®OOBANBHbI 6X10X2, 25A 16CT, 2143; 378,
KPYT LL/IMOOBANBHbIA 80X20X20, 54C, 444; 379, KPYT

CrpaHuna 6 us 15



00O "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,

a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14
ru-trade24.ru
TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

3/1bBOPOBbIN 100X7X20X10 JIKB, 1F 1X90 KAP, 8; 380,
KPYT 3/1bBOPOBbIN 125X10X20X5, /1M, 10 80/63 84KAP,
11: 381, KPYT 3/1bBOPOBbIN 125X5X20X5 JIM 28/20 A
540 18 382, KPYT 3/1bBOPOBbIN 150X1OX32 28/20
ZOOO KAP, 36 383, KPYT 3/16BOPOBBIN 150)(1 0X32X5,
N0 50/40 11OKAP 8: 384, KPYI 3/1bBOPOBbIN
150X16X5X32, NKB 70/63 100/80 170,0KAP, 27; 385,
KPYT BJ'IbBOPOBbII/I 200X10X32 28/20, 20; 386 KPYT
3/1b6OPOBbIV 200X10X32, 40/28 274 KAP, 16; 387, KPYT
3/1bBOPOBbIN 200X1 OX32X5 MO 40 63/50 144KAP 7
388, KPYT 3/1bBOPOBbIN 2OOX1 6X5X32, IKB 232KAP
17, 389 KPYT 3/16BOPOBbIV 350X8X160X3 MM 100%
150 OKAP 13; 390, KPYT 3/1bBOPOBbIN 400X 0X203X4,
NN 63/50 T1 228KAP 26; 391, KPYT 2/1bEOPOBbIN
400X25X203, 1K27 110 80/63 C2 1350 KAP, 3; 392, KPYT
3/1b6OPOBbI 50X8X16X1 0X60, 140 63/50 100 C10 CT2,
2: 393, KPYT 3/1bEOPOBbI 50X8X16X10X60, /140 63/50
700 C10 CT3, 1;: 394, KPYT 3/1bEOPOBbIV

B60X8X20X1 O><6O N40 63/50 100 C10 CT1-3, 2; 395,
KYJIAYOK K BVYHTOPE3H. FONNOBKAM, 20; 396, NeHTta
170 240 TkaHb (B) A 40, 300; 397, MeTunk P5-9060, 18;
398, MeTtunk 2625-0017, 30; 399, MeTumnk 85-12, 92;
400, Metumk 85-71LL, 30; 401, MeTumk 9362-93, 49;
402, MeTtunk 9365-18, 20; 403, MeTumnk 9365-19, 59;
404, Metunk M27*1,5 2620-5130, 18; 405, MeTumk 372
B 0743, 9; 406, Metunk 372 b 0746, 10; 407, MeTunk 85-
112, 28; 408, MeTunk 85-21 M10, 31; 409, MeTunk 85-37
M14*1,5, 47; 410, MeTunk m/p 27%1,5 P6M5 TOCT3266
npasbIv CkB. Npox., 28; 411, Metunk M12x1,75 2H5C 85-
88A, 49; 412, Hox 105.2020-5139C6 15«10, 400; 413,
Hox 545-02 BK8, 50; 414, Hox 545-13 15«10, 100; 415,
Hox 545-91 T5K10, 140; 416, Hox 546-18 BKS, 50; 417,
Hox 546-20 BK8, 250; 418, MaTpoH nepexogHon C6-
390.140-50 080, 1; 419, NMnna neHTo4YHanA
4800x34x1,1x3/4 M51 , 1; 420, NMnna neHTouHas 6/H
(AMADA) SVGLB 2465*27*0.9*3/4, 5; 421, MNnactnHa
GS350-R0.3 ST20E, 203; 422, MnactnHa P6001-D23,0R
WXPA45, 12; 423, MnactrHa T465 LNMT 2212 ZNTR-CS
830, 20; 424, MnactnHa ZXMT 05T203GN PR1210, 12;
425, NpactuHa BK8 14752, 2; 426, MNIACTHA
HAMAVHAA POMBUNYECKAA CNUA, K3, 149; 427,
MNACTVHA HAMAVMHAA POMBUYECKAA T15K6 05114-
160412, 15; 428, MNMnactnHa NMM-40, 1; 429, MNnactrHa 1/C
2008-1154, 270; 430, MnactnHa 1/¢ 2008-1854, 430; 431,
MnactHa T5K10 07120, 20; 432, MNMnaacTtyHa TBEP.CM.
LNET 083504-TN-N 1C928, 20; 433, lNnacTtnHa T8epA0Cnii.
HanamBaemas 0619 T15K6, 19; 434, NMnacTtuHa
TBepgocnnaBHag DPD324-101-A IN2015, 60; 435,
Mnawka 2659-0022 7/8, 46; 436, MOAOTHO
HAXIAYHOE 740%30, 16; 437, MONOTHO HAXAAYHOE
3EP.63, 87; 438, MM 60*20*%20 14A 80CT1 BK, 289; 439,
Mpobka M 68X3 HE 6H , 2; 440, NMpobka M 68X3 HE 6H
LH, 1; 441, Mpobka M 68x3,0 HE 6H LH, 2; 442, Mpobka
M24x3,0 HE 7H LH, 2; 443, MNpobka M24x3,0 NP 7H LH, 2;
444, Mpobka M56x2,0 HE 6H, 3; 445, MNMpobka M56x2,0 HE
6H LH, 3; 446, NMpobka M56x2,0 MP 6H, 3; 447, NMpobka
M56x2,0 MNP 6H LH, 3; 448, MNMpobka P.45X1.5 HE7H, 1;
449, MMPOBKA PE3LBEOBAA 14X1, HE 7H NEB. , 2; 450,
MPOBKA PE3SBBEOBAS 14X2, KU 8G LH, 1; 451, MPOBKA
PE3LBOBAYA 27X1,5, NP 7H 8221-0103, 2; 452, MPOBKA
PE3LBEOBAA 39X1,5, HE 6H, 2; 453, MPOBKA PE3SbEOBAY
ABYXCT. M24X1,5, MNP 6H/HE 7H 17758, 2; 454, TTPOBKA
PE3LBEOBAA TIEBAA M12X1,75, HE 6H 7757, 9; 455,
MPOBKA PE3BBEOBAA M12X1,0, TP 6H 17756, 1; 456,
MPOBKA PE3SBBEOBAA M12X1,25, HE 7H 17757, 4; 457,
MPOBKA PE3SBBEOBAA M12X1,25, MNP 7757, 2; 458,
MPOBKA PE3SBBEOBAA M16X2, MP 6H IM7757, 2; 459,
MPOBKA PE3SBBEOBASA M24X1,5, HE 6H 17757, 1; 460,
MpoTaxka 2429-0051 P6MS, 3; 461, MpoTdaxka 351-1688,
2,462, MNpoTtaxka 356-1081, 7; 463, NpoTaxka A/WwWaunL.
OTB. NPAMODOOYH. Npod. 43,88*1180*6*3,15/P11-

9432 73118, 2; 464, MPOTAXKA EJTOYHASA 24X755,
2419-0020, 15; 465, MNpoTtsxka NP8-0026, 1; 466,
MPOTAXKA KPYTIAA 17,088X460, 2409-0041 P8-274, 18;
467, MPOTAXKA KPYT1AA 20,8X35,4X750, 2479-0002A
P8-196, 17; 468, MPOTAXKA KPYTTAA 2400-0087, 16;

CrpaHumna 7 us 15



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

469, NMPOTAXKA KPYTJIAA 2409-0001 P8-11A, 32; 470,
MPOTAXKA KPYTTIAA 2409-0165, 1; 471, [TPOTAXKA
KPYTTIAA 2409-0166 IS8, 4; 472, MPOTHAXKA KPYT 1A
25,052X825 25h9, 2400-0201, 7; 473, MPOTHXKA
KPYTTIAA 25H9, 2400-0196, 2; 474, TIPOTAXKA KPYTJ1AA
30,05X910, 2400-0250, 1; 475, MPOTAXKA KPYTJ1AA
35H11, 2400-0089, 12; 476, MPOTAXKA KPYTJ1IAA
35H8X715, 2400-1079, 10; 477, MPOTAXKA KPYTJ1AA
35H9, 2400-0285, 11, 478, MNMpoTtaxka M9385-119, 1; 479,
MPOTAXKA MJTOCKAA 2459-0029, 2; 480, MPOTHAXKA
MJIOCKAA 2479-0007 P8-321, 2; 481, [TPOTAXKA
M/TIOCKAA 2479-0010 P8-355, 3; 482, MPOTAXKA
MNJTOCKAA 30X35X428, 2489-0018 P8-353, 14; 483,
MPOTAXKA TJTOCKAA 63,2X775, 2479-0011 P8-356, 4,
484, MPOTAXKA MNOCKAA 66X22,5X875, 2489-0002 P8-
100, 12; 485, MPOTAXKA MJTOCKAA 90X307, 2489-0019
P8-354"6", 9; 486, NMPOTAXKA MN/TOCKAA
90X31,46X293,2, 2489-0003 P8-351"B", 5; 487,
MPOTAXKA MJTOCKAA 90X35,87X293,2, 2489-0011 P8-
299, 2; 488, MPOTAXKA IM/TOCKAA 90X64, 2489-0010 P8-
298, 14; 489, MNpoTtaxka wnmuesaa 35,1*670%2,5*%2,5
/P11-12100A 71674, 1; 490, MPOTAXKA LLUTNLIEBAA
2419-0023 P8-302, 6; 491, NMpoTaxkKa wnuesas C
3BOMIbBEHTHbBIM Npodunem 70,9*1110%2,5%4
/EAKC2403-4122 73582, 1, 492, TpoTaxka WAvLeBas C
3BO/IbBEHTHBIM Npodunem 71,25%1220%2,5*%4 (2403-
4028) 73581, 1; 493, TTIPOTAXKA LUMOHOYHASA
10,0918X15X28,74X1326, 2459-0008 P8-368, 12; 494,
MPOTAXKA LUMOHOYHAA 2459-0006 P8-339 8H11, 15;
495, MPOTAXKA LUMOHOYHASA 2459-0024 P8-372, 12;
496, MPOTAXKA LUMOHOYHAA [ 10X12X22X11X890,8
2405-1274, 22, 497, TIPOTAXKA LWUNMOHOYHAA A10,
2405-1267 6, 3; 498, MPOTAXKA LUMOHOYHAA 10
2405-1275 8, 3; 499, MPOTAXKA LLMOHOYHAA 410,
2405-1276 8, 6; 500, MPOTAXKA LUMOHOYHAA 410,
2405-1278 8, 1; 501, MPOTAXKA LLMOHOYHAA 410,
2405-1285 10, 10; 502, MPOTAXKA LWMNOHOYHAA 410,
2405-1292 10, 3; 503, MPOTAXKA LUMOHOYHAA 110,
2459-0017 P8-229 8, 13; 504, MPOTAXKA LLMOHOYHAA
[10X35 34X1265, 14 2405-1096, 10; 505, MPOTHAXKA
2BOJIbBEHTHAA 170044/46.60. P6MS5, 2; 506,
MPOTHAXKA 5BOJIbBEHTHASA 170046A/2, P 18, 3; 507,
MPOTHAXKA 5BOJIbBEHTHAA 2419-0127, PEMS, 2; 508,
MPOLUMBKA LUTNUEBASA 2439-0132, 7; 509, Pa3sepTka
105.2363-5280, 26; 510, PazsepTtka 2363-4050-01, 10;
511, Pa3BepTtka 2363-4249 T14K8, 10; 512, Pa3sepTka
9354-355, 9; 513, Pa3BepTka 03542-241A 28,1*270, 30;
514, Pa3sepTtka 342 5 1717, 10; 515, PasBepTka 342 B
0554, 15; 516, Pa3septka 342 B 0625, 14, 517, Pa3sepTka
343 501702 P18, 30; 518, Pa3sepTka 345 b 0055, 10;
519, Passeptka 727-5171, 30; 520, PassepTka 728-5037
Bk, 10; 521, PassepTka 728-5045, 15; 522, PasBepTka
728-5051 Bk8, 10; 523, PassepTtka 730-527, 9; 524,
PassepTka 730-544, 15; 525, Passeptka 9354-269 33,45,
13; 526, PasepTka 9354-667 22,068x235, 15; 527,
PassepTka 9356-337 20,11x190, 15; 528, Pa3sepTka
anMasHasa 28 mm N1 PA281.P00.000 CKB, 1; 529,
Pa3BepTka anMasHag 28 MM N2 PA281.P00.000.01 CKB, 1;
530, Pa3BepTka anmasHada 28 mm N3 PA281.P00.000.02
CKB, 1; 531, PassepTka anmas+Hag 40 MM N1
PA401.P00.000 CKB, 1; 532, Pa3sepTka anmasHad 40 Mm
N2 PA401.P00.000.01 CKB, 1; 533, Pa3BepTka anmasHad
40 mm N3 PA401.P00.000.02 CKB, 1; 534, PassepTka
K210100200, 26; 535, PaszsepTka Mawl. 2363-0111 12,0
H9, 3; 536, PassepTka MaLl. k/x 18,0 2363-0373 H9 TOCT
1672-80, 3; 537, PassepTka MaLl. k/x 25,0 H7, 1; 538,
Pa3BepTka MalumHHaa $35 Bk, 2; 539, PassepTka P4-
4362, 51; 540, PassepTka P4-4397A P18, 15; 541,
PasgepTka P4-9137, 5; 542, PaspaboTtka 727-5101, 5;
543, Perynatop yrnekncnoTHei ¥Y-30 M2, 6; 544,
PeaykTop auetnneHoBbIn , 4; 545, PeaykTop aap, 2; 546,
PeyKTOp yrnekncnotHsl , 12; 547, Pesel, 314B 0429-01
BK8, 19; 548, Pesel, 9313-818 BK8, 100; 549, Pesey
9313-844 BKS, 33; 550, Pesey, 9313-854 BKS, 68; 551,
Pesel, 9314-254A T5K10, 100; 552, Peseu, EAKC 2150-
4305, 16; 553, Pe3el, P1-10334-01, 30; 554, Pesew, P1-

!

Crpanurna 8 us 15



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

10334-02, 30; 555, Peseyy P1-13126 T30K4, 10; 556,
Pesel, P1-9047, 3; 557, Pe3sel, P1-9669, 3; 558, Pe3el
03164-06CE T15K6, 80; 559, Pe3el 03254-82A T14KS8, 80;
560, Pesely 03263-79Ch T15K6, 100; 561, Pesel, 2100-
0306 T15K6, 40; 562, Pezel, 2102-0303, 6; 563, pesey,
2102-0313, 8; 564, Pe3er, 2119-0026 15k10, 10; 565,
Pesey 2149-0286-04, 40; 566, Pesel, 2149-0340 T5K10,
10; 567, Pe3sel, 2150-4303 T15K6, 5; 568, Pesel, 2157-
5541, 2; 569, Pe3el, 2159-0649, 10; 570, Pe3sel, 2550-
4028.29.30, 224, 571, Pesey, 2550-4047, 50; 572, Pesely
2550-4060, 2; 573, Pe3el, 9314-170 T15K6, 100; 574,
Pesel, 9314-582Chk 115k6, 100; 575, Pesel, 9315-315A
T15K6, 50; 576, Pesel, 9315-378A T15Ke6, 100; 577, Pesely
9315-490 T15K6, 100; 578, Pesey, 9319-326Ch T15K6, 50;
579, Pezely fAepxaBOYHbIN (TUM 2) yNOPHbLIN 417 NMPAMOro
kpenneHna FOCT9795 16x16x80 T15K6 nesblii, 15; 580,
PeseL gepxaBoyHbIiA (TN 2) yNOPHbLIA ANA MPAMOTro
kpenneHnsa FOCT9795 20x20x100 T15K6 nesbin, 15; 581,
PeseL gepxaBOYHbIA (TVM 3) 419 KOCOrO KPerieHusa noj
yrnom 45 TOCT9795 10x10x32 T15K6 nesbiin, 15; 582,
Pesely fepxaBOYHbIA (TN 3) ANd KOCOTO KPENIeHNsa Noj
yrnom 45 FOCT9795 16x16x63 T15K6 nesblin2142-0024,
12; 583, PeseL, gepxaBoyHbli (T1n 4) ANg KOCoro
KpenneHus nog yrnom 60 FTOCT9795-84 25x25x100
T15K6 2142-0060, 15; 584, Pe3eL, kaHaBOYHbIN P1-9280
22x145, 16, 585, Pesey, npox. yNOpHbIA OTOTH. NIEBbLIN,
18; 586, Pe3eLy Npox0oAHOM YNOPHbIN 13
6eIcTpopex.ctanu 25x16x140 PEM5 TOCT 18870-73, 20;
587, Pe3el, P1-10336, 30; 588, Pe3er, P1-11130 BKS, 15;
589, Pezew, P1-13240 BKS, 30; 590, Pe3el, P1-13376
T30K4, 20; 591, Pesey, P1-13414Ch T5K10, 20; 592, Pesel,
P1-13649 T5K10, 10; 593, Pe3eL, P1-9425, 3; 594, Pesely,
P1-9664, 3; 595, Pesey pactouHon 2101-554-01 DBN3,
5; 596, Pesey, pactouHor C1028-S20S-CTFPL11, 9; 597,
PeseL, pactouHon P1-13269, 20; 598, Pesel, yncToBOM
Wwpokuid 10x10 T5K10 TOCT18881-82, 5; 599, Peseyy
YNCTOBOM LWMpokUIA 16x16 TS5K10 FOCT18881-82, 5; 600,
Pe3bboBoW kanmbp-konsLo M16x2,0 HE 6g, 2; 601,
Pe3bboBoW kanvbp-npobka M42x4,5 MNP 611, 2; 602,
PectaBpauusa ponnkos 10x1,5, 9; 603, PectaBpauusa
ponvkos 12x1,25, 2; 604, PK-02M-Pe3ak kepoCUHO-
kncnop,(kepocuHopes), 2; 605, Poank 1417-0688, 2; 606,
Ponnk 1417-0690, 1; 607, Ponnk pesbboHakaTHOM
M12x1,25 LH 1417-0715 TOCT 9539, 1; 608, Ponnk
cermeHT 12X1,75, 3; 609, Ponnk cermeHT 14X2, 4; 610,
Ponuk cermeHT 16X2,0, A2522, 27; 611, Ponnk cermeHT
8X1,25, AA2520, 18; 612, Ponnkun 378-2138 (kom), 6; 613,
CB 2301-3257, 8; 614, CBepno 10/16 P6M5 397-31, 15;
615, CBepno 2301-4209-01, 10; 616, CBepno 9302-23,
49; 617, Cepno B4013.F25.23,0. Z02.69R, 4; 618,
Ceepno ¢8,6 2301-4028 A1, 98; 619, CBepno 17,2/22
397-84,11; 620, CBepno 18 397-86 P6MS5, 31; 621,
Ceepno 2301-1364, 14; 622, CBepno 2301-4028-A1 TOCT
2092-77,149; 623, CBepno 333-0219, 83; 624, Ceepno
6,8/12 397-13A PE6M5, 19; 625, Ceepno 7,6/12 P2-9220,
22,626, CBepno 8,6 563-032, 74; 627, Ceepno 9301-44,
181, 628, Ceepno 9302-117, 20; 629, Ceepo k/x 8.6x240
yan., 70; 630, Ceepno opyxerHoe SFGD 13/32*900mm,
7,631, CeBepno P2-9089, 21; 632, CBepno L/X CBEPXAINH.
$10.00x340 FS HSS Garant (116240 10x340), 4; 633,
CBepno-3eHkep 339 B 0697-01 BK8 ¢6, 12; 634, CBepno-
3eHkep 9309-90;09,2/¢10, 19; 635, CeBepno-pa3sepTka
730-509 A, 5; 636, CBepno-passepTka 9353-101
12,07x190, 20; 637, CBepno-pa3sepTka 9353-46
12,14x230, 15; 638, Tapa awmku (6arax), 1; 639,
TAPEJIKA AJIMASHASA 125X13X32X5, AC6 100/80 12,5
KAP, 1; 640, TAPEJIKA 3/TbBOPOBAA 150X17,5X32X10X3,
J10 4050740 58 KAP., 69; 641, ®pe3a 2235-4001-11, 11;
642, ®pesa 308-28, 3; 643, Ppe3a 323 50159, 10; 644,
®pesa 323-0266 60,0, 46; 645, Ppesa 9332-116 C6, 10;
646, ®pesa 9333-172 120 P6AMS, 10; 647, ®pesa 9395-
92, 10; 648, ®pesa P18 P7-10038, 3; 649, ®pesa 035-
2510-2196B OCT2141-3-85 m7, 10; 650, ®pe3sa 309-34,
4, 657, ®pesa 311-26, 6; 652, ®pesa 311-41 59,0 PEM5,
5, 653, ®pesa 321 650106, 14; 654, ®pesa 321 b 0135,
23; 655, ®pe3a 321-0197 ne.., 29; 656, Ppe3a 321-0198,

CrpaHuna 9 us 15



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

23; 657, ®pe3a 322 b 0037, 8; 658, ®peza 323 b 1076-01,
20; 659, ®pe3sa 323-0132, 12; 660, Ppe3a 323-0138 3-x
CT., 16; 661, ®pesa 323-0288, 6; 662, Ppesa 325-3153
12,2x85 P6M5, 10; 663, $pesa 325-3158 15,3x45-130 K2,
32, 664, ®pesa 325-9461, 99; 665, ®pesa 326 b 0040
124,0, 49; 666, ®pe3a 326-0074, 11; 667, ®pe3a 326-
0075, 9; 668, ®pesa 326-3144, 10; 669, Ppesa 326-3144-
01, 10; 670, ®pe3a 328-0573, 19; 671, Ppesa 328-0574,
13; 672, ®pesa 328-9407-03, 6; 673, ®pe3a 361-0189,
12, 674, ®pesa 362-0025, 5; 675, Ppesa 362-1057, 7,
676, ®pesa 5,35*%130 2254-5003, 10; 677, ®pe3a 9331-
290 100x4,1, 6; 678, ®pesa 9334-126 Cb BKS8, 7; 679,
®pesa [160x8 P18 9333-357, 20; 680, ®pe3a koHueBad
CMITR216F-10A125-075, 1; 681, ®pe3a koHueBas CMT
R216F-16A205-100, 1; 682, ®pesa nnaHeTapHasa
MT288L/75K-C160/80,7RO3AP 165D 13-375X, 1; 683,
®pesa nnaHetapHag MT290/75K-
110/76,8C22R04XD18/S0O12-10S, 1; 684, ®pe3a
niaHeTapHasa topuosad MT288LK-
160/81.0C22R03XD18/SD12-37, 4, 685, $pesa CTT1 309-
26, 36; 686, ®pesa Topuosad MT275-400 D60 L16 SN25,
2, 687, Ppesa TopuoBag MT275-400 D60 R16 SN25, 1;
688, PPE3A YEPBAYH. 2519-0082, 8; 689, ®PE3A
YEPBAYH. 2529-0042, 5; 690, ®PE3A YEPBAYH.
LWNUEBAA 2520-0738, 1; 691, ®PE3A YEPBAYH.
LWTMUEBAA 2520-0743, 1; 692, ®PE3A YEPBAYH.
LUAMUEBASA 63X50, 2520-0734, 2; 693, ®PE3A
YEPBAYH.LL/TMLIEBAA 2520-0734, 5; 694, PPE3A
YEPBAYH.LL/TMLIEBAA 8X46X50, MH1805 P6M5, 26; 695,
®PE3A YEPBAYHAA 2325-0025, 3; 696, OPE3A
YEPBAYHAA 2523-0026, 1; 697, ®PE3A YEPBAYHAA
2523-0126, 1; 698, ®pe3sa yepsayHaa 361-0176-1,111;
699, ®pesa yepBauHaa 361-0201, 13; 700, Ppe3sa
yvepsayHad M-3.5, 1, 701, XBOCTOBVIK a/IMa3HOro
KapaHaala, 45; 702, LEKOBKA 1P4-0123, 7; 703,
LLn.wkypka B ancT. PS8A 230*280 PS00(KLINGSPOR),
200; 704, lWnne. bymara 64C M-20, 600; 705, Lnund.
bymara Bogoct.N28, 1020; 706, LLnud. bymara
BOAOCT.NG, 1545; 707, LUnnd. ronoska 24 Ar'll 12C2
3*6*1, 1667, 708, LLleTka MmeTannnyeckas kpyrnas
40x150, 77; 709, 2nektpog 2M-03, 118; 710, ABT.BbIK/. A
3716 32A,5; 711, ABT.BbIkN. A 3716 50A, 1; 712,
ABTOM.BbIKA. ¢ nammon CBLS2A15 (SPB11-15L) 25008, 13;
713, bnysa xeHckad, 15; 714, BoTnHkM 6aT., 21; 715,
boTtuHkn., 1, 716, boukn 200n, 19; 717, bptokw, 29; 718,
Becol, 1; 719, Becol BHU-10, 5; 720, Buska
3nekTpuryeckaq, 4; 721, BK 412, 20; 722, Bct. rn. 10,5H11,
3; 723, Bct. tn. 10,5H12, 30; 724, Bet. rn. 10H7 He, 128;
725, Bct. rtn. 10H7 np., 201, 726, Bct. rn. 10H8 np., 23;
727,Bct. tn. 10H9 np., 25; 728, BcT. rn. 12H7 He, 245;
729, Ber. rn. 12H7 np., 99; 730, Bet. rn. 13H7 He., 200;
731, Bct. rn. 13H9 He,, 20; 732, Bet. rn. 14H11, 9; 733,
Bct. rn. 15H9 np., 3; 734, Bct. rn. 16H7 He, 3; 735, BcT. 1.
16H8 np., 3; 736, BcT. ra. 16H9 np., 6; 737, BcT. rn. 17H7
np., 2; 738, Bct. rn. 17H9 np., 22; 739, BcT. rn. 20H7 He,
221,740, Bct. rn. 20H7 np., 185; 741, Bct. rn. 23H7 np.,
2; 742, Bct. rtn. 25H7 He, 135; 743, Bct. rn. 25H7 np, 19;
744, Bct. tn. 28H7 He, 203; 745, Bct. rn. 28H7 np, /; 746,
BcT. rn. 28H7 np., 192, 747, Bct. rn. 30H7 He, 185; 748,
BcTt. rn. 30H7 np, 34; 749, Bet. rn. 32H7 He, 75; 750, BcT.
rn. 35H7 np, 137, 751, Bct. rn. 35H9 np, 53; 752, BcT. .
36H7 np, 180; 753, Bct. rn. 36H9 MNP, 7; 754, BcT. .
40H7 He, 111, 755, Bct. rn. 40H7 np, 22; 756, BcT. .
42H11, 3,757, Bct. rn. 42H7 np, 147, 758, BcT. rn. 4H7,
90; 759, Bct. rn. 50H7 mp, 50; 760, BcT. rn. 5H6, 43; 761,
BcTt. rn. 5H6 He, 5; 762, Bet. rn. 7H8 np, 6; 763, BcT. .
8H11 He, 4, 764, Bct. rn. 8H7 np, 20; 765, Bct. rn. 8H8 np,
8; 766, Bct. rn. 8H9 np, 5; 767, BcT. rn. SH7 np, 10; 768,
BcT. rn. 9H8 He, 7; 769, Bet. rn. O9H8 np, 7; 770, Bet. K1/2
K-P, 4; 771, BcT. M2,5%0,456H He, 8; 772, Bolknrouatens
BIM-15K-216-211-54Y2.3, 30; 773, BeiknrovaTens BY-150,
1, 774, Beikntouatens BY-250M, 8; 775,
mapopacnpegenntens PIC1-10/3CE.34A.B110, 5; 776,
Jdatunk BBU-LLITO-111Y-1121-3, 1, 777, AaTtunk BBA-
LLT0-115Y-1122-3, 4, 778, Axemnep, 10; 779, Anoa
0245, 17; 780, Anog KA 202P, 24; 781, Anckn, 14; 782,

CrpaHuria 10 usis



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

AKM 6/3, 4; 783, ipan, 5; 784, ipoccens AP-20, 1; 785,
Apoccens APC-20, 1; 786, Apoccens MAKM-20/3M, 1;
787, 3aBepTka popToUHas, 45; 788, 3axur. ycrp. N3Y-Y
(M,0)-1000/220-8-001 ¥YXJ12 (AHaT 70-1000) KagoLWkmHo,
20; 789, 3eHkep 22, 1; 790, Virnel, 17; 791, NIamenbuntens
PUK-2, 4; 792, Kannbp-ckoba np 36 22A, 2; 793, KnanaH
MKPB 10/3MP1, 1; 794, KHonka KE 131 ncn 2, 5; 795,
Knonka KE 141/2 kpacH., 5; 796, KOJ1. P 2,5%0,45 6/] K-T,
10; 797, KOJ. P 2,5%0,45 HE, 89; 798, KOJ1. P 2,5%0,45
MPO, 5; 799, KON. P 2*0,4 HE, 75; 800, KOJ1. P 2*0,4 MNP,
98; 801, KOJI. P 3*0,5MP 6 4, 8; 802, KOJ. P 3*05 HE 6/],
59; 803, KOJI. P 4*0,5 HE, 5; 804, KOJ1. P 4*0,7 HE, 125;
805, KOJ1. P 4*0,7 HE MNP 6/ K-T, 52; 806, KOJ1. P K 1/2 3-
3, 4; 807, Konbuo 020-024-25, 396; 808, KoabLo 055-
065-58, 50; 809, KoHaeHcaTop K50-35 100mk¢ 50B
105rp.SH, 28; 810, KoHTakTop BakyyMHbln KBT-10-4/400,
1; 811, KoHTponnep KKT-63, 1; 812, KocTrom, 18; 813,
KodTa, 21; 814, Kpbliwka, 80; 815, KypTka, 2; 816, K;/pTKa
Myxckas, 1, 817, Jlonata, 13; 818, Metumnk M/O 11+*1,5, 5;
819, Habwvska acbectoBad ADT 6, 1; 820, HakoHeYHMK TA
240-20-20 (KBT)T), 20; 821, Hacoc '11-23, 1; 822, Hacoc
MONOYHbIN, 2; 823, Hacoc HL 4,5%10, 20; 824, Hacoc HL,
4,5%40, 9; 825, Hacoc LUHK 4*100-100, 15; 826, Hox ans
maca, 430; 827, O6yseb, 10; 828, OTBepTKa, 7; 829,
OTkpbIBasika, 29; 830, MNepeknroyatesnb 3aMOK C 2
knrou.Siemens 3SB3500-4MDO1T kitoy Homep SSG104,0.,
2; 831, Mepexntovatens MK16-11C-2024, 2; 832, MNeTnd
HaknagHaga, 62; 833, NMuaxak, 7; 834, MNunaxak "PNKO-
MOHTW", 2; 835, Tnaxak Myxckoi, 1; 836, NnaTee, 2; 837,
Mnatbe xeHckoe, 2; 838, Mnauy, 8; 839, MnaLy, XeHckni, 1;
840, NMHesmogpoccens M-4K 20-2, 1; 841, MNoAwmnnHmK
22217.EK, 2; 842, MoawnnHukn 948066 E, 13350; 843,
MpenoxpaHntens MPC-25 25A, 3; 844, MNpeobpasosaTenb
Tepmo3anekTpryecknii T 2488 puc.1/XK(L) -40...+400C/
L=100mMm/ D=4mm/Lk=2M/kn.2/V13., 10; 845,
MNpeobpasoBartenb TepMmosnekTpuyeckuii T 2488
pnc.1/XK(L) -40...+400C/ L=120mm/
D=4mm/Lk=2m/kn.2/N3., 10; 846, MNpeobpasoBaTtenb
TepmosnekTpryecknir T 2488 puc.1/XK(L) -40...+400C/
L=160Mm/ D=4mM/Lk=2Mm/kn.2/N3., 10; 847,
MpeobpasoBatesnb TepMosnekTpuyecknin T 2488

pnc. 1/XK(L) -40...+400C/ L=200Mmm/
D=4mm/Lk=2m/kn.2/N3., 10; 848, Npeobpa3zoBaTtenb
TepMmoanekTpnyecknir T 2488 puc.1/XK(L) -40...+400C/
L=250Mm/ D=4mm/Lk=2m/kn.2/W3., 10; 849,
MNpeobpasoBatens TepMmosnekTpudecknin T 2488
pnc.1/XK(L) -40...+400C/ L=320MMm/
D=4mm/Lk=2Mm/kn.2/3., 10; 850, MNpeobpasoBartenb
yAbTpo3ByKkoBOW 1131-2,5-0/18-B2-00, 5; 851, MNpobkn
rn.1,5H12,15; 852, Mpobkn rn. 1,5H 9, 9; 853, MNMpobku
rn. 3H9, 20; 854, Mpobkn ra. 4H11, 7; 855, MNpobkn .
4H7, 31; 856, Mpobku rn. 4H9, 45; 857, Mposog, 11740;
858, Mposog NBKB 16, 0; 859, MNMpoxekTop MK 50-500
0070, 1694; 860, MpoTaxka 11H7, 126, 861, MNMpoTaxka KP
12H7, 143, 862, MNpotaxka KP 12H8, 12; 863, [1poTaxka
KP 12H9, 112; 864, MNpoTaxka KP 15H7, 53; 865,
MpoTtaxka KP 16H9, 33; 866, MNpotaxka KP 2-2400-4029,
2, 867, MNMpotaxka KP 22H9, 6, 868, MNpotaxka KP 24H7, 7;
869, MpoTtaxka KP 28H7, 7; 870, MNpotaxka KP 32H7, 22;
871, Mpotaxka KP 36H7, 10; 872, lNpoTaxka KP 40H7, 23;
873, Mpotaxka KPI'Y 16H7, 135; 874, MNpoTaxXKa LUMOH.
14YS9, 6; 875, MNpoTaxka WnoH. 16P9, 3; 876, MNpoTaxka
wnoH. 18P9, 3; 877, MpoTaxka wnoH. 18YSY, 16; 878,
MpoTtaxka WnoH. 3YS9, 39; 879, MNpoTtaxka LWNoH. 4YS9,
137, 880, MNpoTtaxka WnoH. 5¥S9, 98; 881, [MpoTaxka
WwnoH. 6YS9, 57; 882, MNMpoTaxka wnoH. 8YSg, 3; 883,
MNyaHcoH [170-110-95041/002, 4; 884, MNyckatens [MM12-
010100 1278, 10; 885, Pacnpegenntens Pl 20/3 CE 44
N.1124, 1, 886, Pacnpegenntens Pl 20/3 CE 574 AN.[24,
1, 887, Perynarop MII 55-25M, 1; 888, Pe3nctop MF-25-
0.25-160, 95; 889, Pesnctop MF-25-0.25-470 k F, 50; 890,
Pesnctop MF-25-0.25-560 k F, 50; 891, Pesnctop MF-25-
0.25-680, 90; 892, Pesnctop C2-23 100 kOM 2BT, 150;
893, Peancrop C5-36B-100BT1-51 Om 5%, 1; 894,
Pesnctop C5-36B-50B1-30 OM 5%, 1; 895, Pe3nctopsl
nepem. MNMNMb-16r-10K 10%, 3; 896, Pe3oHatop HC49U-

Crpanuna 11 usz15



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

13.875MHz, 5; 897, Pene P2B 312 10A, 2; 898, Pene BJ1-
55 0,1-30 cek. 1108, 14; 899, Pene B/1-56 1-100 cex.
2208, 12; 900, Pene pasneruna PAM-1, 4; 901, Pene PI1J1-
122.04 110B, 3; 902, Pene PCB17-3 (~220B, 50", 1-100
MUH, 3allenka, YX/14), 6; 903, Pene PT/1-2059 47,0-64,0 A,
1, 904, PemeHb knnHoson Z(0)-1250, 1; 905, PemeHb
knuHoBon Z(0)-1500, 19; 906, PemeHb knunHoson A(N)-
4750, 3; 907, PelwueTka ans Msaca, 216; 908, PoseTka Ha
onok LLP 2004378, 7; 909, PozeTtka PIM21-003 ncn.2, 20;
910, Pybaluka, 2; 911, Pyuka ans cetok, 39; 912, Camopes,
80; 913, Canorw, 3; 914, Canoru xeH., 2; 915,
CeetognoaHbin nHankatop KUMA 23B3-6X
(NO1/000052), 272; 916, CBETOANOAHBI UHAMKATOP
KNTIM 24B3-6X (NO1/000077), 260; 917, Cney. npoT. 3A
2-2450-40001, 22; 918, Cney, npoT. 3A 2-2450-4001-2,
15; 919, Cneuy, npoT. 3A 2-2450-4001-3, 14; 920, Cneuy,
npoT. 3A 2-2450-4001-4, 4; 921, CTaHok ans 6putes, 20;
922, Ctponbl 4 CL-5-3000, 1; 923, Tanoukn, 9; 924, Tapa
meTan. 24H 1286(Bo3spatHag), 5; 925, Tapa meTan.2aH
1286, 1; 926, TepmomeTp TIT1-1009k M1 -50+50/6, 1;
927, Tnpucrop T153-1250-15-131, 6, 928, TkaHsb, 7; 929,
Tydnu, 14; 930, Tydnu xerHckue, 24; 931, TOH 100 A
13/3,5P 2208 ®-7 LW, 8,932, ToH 120A13/4,0 P 2208 ®-2
L, 8; 933, ToH 140A 13/5,0 P 220B ®-2 LU, 12; 934, ToH
280B 13/5,0 P 2208 R-24 L, 3; 935, TaromeTp, 40; 936,
YanuHutens, 5; 937, YCTpoCTBO MOAYNbHOE 415 610KOB
M-MK 01.2584, 1; 938, dunbtp 216-1497CB, 200; 939,
®unbTp BRaroot-1b M-MK 01.1064, 1; 940, duneTtp
weneson 40-80-2, 18; 941, ®pesa moa. M6 k-T, 4; 942,
Xanat xeHcknia, 1; 943, XomyT "Masgk" 100-120 mm, 90;
944, LLleTka JI-8 16x25x50, 40; 945, LLleTtka DIM2A
16x40x40, 70; 946, 9. psuratens, 12; 947, on.namna MH
2,5-0,75 E10y, 50; 948, 2n.namna MH 3.5-0.15 E10, 59;
949, 5n.namna MH 6,3-0,3 E10, 155; 950,
SnekTpoasuratens AP 63B4 0,37kBT*150006/MVH
1081, 5; 951, 2nextpoasuratens AVP63A4
0,25kBT1*150006/MuH 1081 nanel, 2; 952,
SnekTpoasuratens AMPC 25056 37kB1*100006/MH
1081 nanbl, 1; 953, 2nexkTponamnoyky (2008T), 45; 954,
2nekTpomarHut oM 33-61111 380B, 6; 955,
SnekTpomMarHnT 3M 34-41224 1108, 10; 956,
SnekTpoMarHuT OM 34-51224 1108, 10; 957, KObka
[xuHcoBast, 60; 958, HObka xeHckast, 144; 959, IbimoBast
Tpyba (AemMoHTMpoBaHa), 1; 960, Pesepsyap 303 m3(noa
X4, nytamu), 1; 961, ABToApesnHa (He KoMmnaekTHa), 1;
962, On.kpaH 6anka 5 TH., 1; 963, Dn.kpaH 6anka 3,2 TH., 1;
964, Hacoc an.ABuratend, 3a4BVXKU CTaHLUK
nepepaboTKm ObITOBbLIX CTOKOB, 9; 965, JIMHNA NeyYaTHON
nneHkn "Konom6o" (nom), 1; 966, ndT
rPy30Maccaxmnpcknin (He pabounin-pasykomMniekToBaH), 2;
967, Cknag MK (nepeasvikHoin), 1; 968, LinctepHsl, 3; 969,
Hacocbl, an.aBuratens,3aAB/XKM KOMMNPECCOPHO
CTaHumu, 6; 970, ArperaT HaCOCHbIN BUTYMHBIA AAB2, 2;
971, KoHseptop TK, 1; 972, Typ6oays 200-112 MO 1H-1
(He komnnekTeH), 1; 973, Hacocsl,
3N.ABUraTeNd,3aABMXKN OTUNCTHBIX COOPYXeHWi, 4; 974,
LinctepHbl ang xpaHeHua NCM, 3; 975, CtaHok
TOUUNBHBIN LWAMGOBaNbHLIV, 2; 976, BonbTMeTpsbl, 6;
977, AMnepmeTpsl, 12; 978, MaHomMeTpsl, 32; 979, lWkad
nnatenbHbl, 2; 980, TenepoHHbIM annapar, 1; 981,
XonoannsHMK (koppo3sus), 1; 982, Cton 1 TymboBbI, 1;
983, XonognnbHbi Wkad, 1; 984, CD ROM DRIVE 52 x
IDE NEC 3002A/B, 1; 985, CD-Rom Sony 52x, 1; 986, DVD
ROM 16x/52x LG GDR-8163B, 1; 987, FDD 3.5 HD
Mitsumi, 1; 988, Monitor 17, 1; 989, Monitor 17, 1; 990,
HJaneHomep Disto A5. TosepeH, 1; 991, Anckosog, 1; 992,
Xectkni anck, 1; 993, Xectknin anck HDD 80 Gb, 1; 994,
Kapta namatn, 1, 995, Knasuatypa, 1; 996, Knasmatypa
W98, 1; 997, Komnbrotep N 12 (oTaen akcrnepTtnssl [TIM),
1,998, Komnbrotep N 13 (OTzen BnAN), 1; 999,
Komnetotep N 14 (O1aen BuAN), 1; 1000, Komnstotep N
15 (O1zen akcneptnssl [TIM), 1, 1001, Komnerotep N 16
(O1zen skcnepTtr3bl ITIM), 1; 1002, Komnerotep N 17
(Otgen skcnepTusbl [TIM), 1, 1003, Komnbetotep N 18
(byxrantepua), 1; 1004, Komnsrotep N 19 (byxrantepus),
1; 1005, Komnbtotep N 4 (3kcnepTHbIn oTtaen), 1; 1006,

CrpaHura 12 usi5



00O "Py-Tpewig" 129344, r. Mocksa, yn. EHnceiickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Trade24”ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

Pasmep 3agatka, pyb.:
KnaccnumkaTop nMyLLEecTBa A0MKHUKOB:

Komnsrotep N 5 (cknag N 3), 1; 1007, Komnbtotep N 6
(Ozen skoHoMuMkM), 1; 1008, Kopnyc, 1; 1009,
MatepuHckad nnata M/B GlgaByte GA-81865GVME, 1;
1010, MatepuHckas nnata M/B INTEL D915GAG/L
Socket775, 1; 1011, Mogem Acorp PCl, 1; 1012, MoHUTOP
17 MOBITOR 0.20 Samsung SyncMaster 757 MB, 1, 1013,
Mbliwb Genius NetScroll Eye Opticall, 1; 1014, Mbiwb
Genius NetScroll Eye Opticall, 1; 1015, Husennp
onTuyecknin Leica NA 728 (B cocTase peiika
nameputensHaa GR 500, Wrtatmus BT 170 HD), 1, 1016,
HoyT6yk DELL Inspiron 1300 CM380(1.6)/512/60/DVD, 1;
1017, Hoytoyk DELL Latitude 120L
CM390(1.7)/512/60/DVD, 1; 1018, Hoytoyk DELL Latitude
120L CM390(1.7)/512/60/DVD, 1; 1019, Hoytbyk DELL
Latitude 120L CM390(1.7)/512/60/DVD, 1; 1020,
OnepaTmnsHaa namMaTe HYUNDAI/HYNIX DDR DIVV
512Mb, 1; 1021, NMamaTte HYUNDAI/HYNIX DDR DIMM
128Mb, 1; 1022, MpwHTep Canon LaserBase MF3228, 1;
1023, MpuHTep HP Laserjet 1020, 1; 1024, MNpoueccop
CPU Intel Pentium 4 530/) 3.0, 1; 1025, Mpoueccop CPU
Intel Pentium D 325 2.53 1T, 1; 1026, CcTemHbI 610K
Intel Celeron 1100 128Kb, 1; 1027, CuctemHsI 610K Intel
Celeron 2400 256Kb, 1; 1028, TeogonnT 3T5KIM, 1; 1029,
®doTokamepa Panasonic Lumix5.0Mpx+ kapTa namaTu
1Gb, 1; 1030, LLUtabenep PI Unilift SHMA-0516 (Bnnbl
pasasuxHble), 1; 1031, npaso TpeboBaHma kK OO0 "AKTrB
TexHo"NHH 77205947918 cymme 449 995,06 py6.;
1032,npaBo TpeboBaHua k OO0 "Bonrorpaackas
MaLMHOCTPOUTENbHaA KoMMaHng " Br3"MHH
344102369514743 240,54 py6.; 1033,npaBo TpeboBaHWS
Kk OO0 "BnagnMmnpckuii MOTOPO-TPaKTOPHbIN 3aBo4"IHH
332412014126065 801,99 py6.; 1034,npaso TpeboBaHNs
kK OOQO "3aypanbCkunin KysHeYHO-NUTeNHbIN 3aBo4"VIHH
4501136000417370,95 py6.; 1035,mpaBo TpeboBaHNs K
000 "ViHpopm-CTaHaapT'MHH 2130011374689799,18
py6.; 1036,npaBo TpeboBaHms kK OO0 "NT
Komnnekt"MIHH 5050061907107154,03 py6.; 1037,npaso
TpebosaHus kK OO0 "MTKOM"MHH
5050119522561215,81 py6.; 1038,npaBo TpeboBaHmA K
000 "OHexCckni TpakTopHbIY 3aBo4"VIHH
1001189079689549,37 py6.; 1039,npaBo TpeboBaHUA K
MaHpunosa Konnsa AHapeesHa WM Masa KOXNHH
645116547851148641,42 py6.; 1040,npaBo TpeboBaHs
K 3A0 "TpomTpakTop-BaroH"MHH
21287013703378471,01 py6.; 1041,npaBo TpeboBaHMs K
000 "CHab NHC"MHH 12150716451070185,66 pyb.;
1042,npaso TpeboBaHua kK OO0 "HayuHOo-UHXeHepHas
dnpma "COMOMeT"MIHH 7105027475126594,69 pyo.;
1043,npaBo TpeboBaHMa kK OAO "Yebokcapckuii
arperatHbIi 3aso4"VIHH 212600168711800,00 py6.;
1044,npaBo TpeboBaHus k MNMAO "MpomTtpakTop"HH
21260030741887163,09 py6.; 1045,npaBo TpeboBaHMsA K
3A0 "MpomTpakTop-BaroH"MHH
212870137088113000,00 py6.; 1046,npaBo TpeboBaHA
k OAO "Yebokcapcknin arperatHbiii 3aBoa"VIHH
2126001687152444,05 py6.; 1047, MNpaBa N0 NpoCToMy
Bekcento N 117 k OO0 "AMX-UHBECT" (MHH
7717510600) B cymme 25210500,00 py6.; 1048, gons
ydyacTtua B Metallic Commodities Inc. B cymme
206265912,39 py6.; 1049, gona yyactnsa B 000
"Kypranmawuzasog-GuHaHc" (MIHH 7704621832) 100%
cTommocTso 500000,00 py6.; 1050, gonsa yyactua 8 OO0
"Mpomyc"(MHH 2130025063) 74% ctoumocTbro 7400,00

pyb.;

IMyLLLeCTBO ABNSETCS ObIBLUNM B yNOTPebaeHUn
Haxo4nTCa no agpecy: r. KaHaw, yn. Minbnya 4. 1 "A" u .
Yebokcapsl, np. TpakTopocTtpouTenen 101. Mo Bonpocam
O3HaKOMJ/IeHVs 0bpalLaTbCd Ha
igorprotasov@yandex.ru.

3864 990,60

Mpoyee;paBa TpeboBaHIs Ha KPaTKOCPOYHbIe
[ONroBble 06593aTeNbCTBa (AebUTOPCKas 3a0/MKeHHOCTb)

CrpaHuna 13 usi5



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHucelickas,
a. 1, ctp. 8, a1. 2, nom. 14

ru-trade24.ru

TenedoH: 8(499)517-95-89

Ru-Tra déé‘i ru

MPOBEAEHWE TOPIOB 24 wACA

CBeneHns 06 opraHu3aTope TOproB

OpraHun3saLoHHo-NpaBoBas dopma:
damMnavs, UMsg, 0TYeCTBO:

NHH:

AZpec MeCTOHaXOXAeHWs:

AZpecC 5N1eKTPOHHOW MoYTbl:

Homep KOHTaKTHOro TenedoHa:

CBeneHHT 00 apOHTPaXXHOM YIPABJIAIOIIEM

ApBUTPaxHbIA yNpaBAAoLLMA ABASETCH OPraHM3aTopoM
TOProB:

damMunng, UMs, 0THECTBO:

NHH:

HavmeHoBaHue CPO:

PermcrpaumoHHblii HoMep B CBOAHOM rOCyapCTBEHHOM
peecTpe apbUTPaXHbIX YNpaBASOLLMX:

CBegeHHnd 0 JOJDKHHKE

OpraHusaLoHHo-NpaBoBas popma:
[TonHoe HauMmeHoBaHwWe:

KpaTkoe HavmeHoBaHMe:
®PrpMeHHOe HanMeHOoBaHWe:
NHH:

OrPH:

CBexeHnsg o 6aHKpOTCTBE

HavmeHoBaHWe apbutpaxHoro cyaa,
paccMaTpuBaOLLEEro Aeno 0 6aHKPOTCTBE:
Homep zena o 6aHKpOTCTBE:

OcHoBaHWe A5 NpoBeAeHVs TOProB (PekBU3UTLI
CyAebHOro akta apbuTpaxHoro cyaa):

CBeJeHHS 0 MyOIHKAOHH COOOIEHHS O MPOBEJCHHH TOPTOB

[aTta nybankaumm coobLLEeHVs 0 NpoBeAEHNN TOProB B
odULMANBEHOM M3aaHUM:

[aTta nybankaumm coobLLeHVs 0 NpoBeAEHNN TOProB B
NeYaTHOM OpraHe No MecTy HaXOXAEHWs JOIKHMKA:

[lata pa3meLLeHns coobLLeHNs O NpoBeAeHU TOProB B
odpuumansHoOM B EanHOM desepanbHOM peecTpe
cBefleHWii 0 6aHKpOTCTBE:

dur3nYeckoe n1Lo

[MpoTacoB Mropb Butansesny

463308320424

302020 Poccus Opnosckasd obnacts Open OMNC-20 a/qa 3
igorprotasov@yandex.ru

+7(961) 620-0072

JA

MpoTacos Viropb Butansesny
463308320424

Coro3 AY "Bo3poxaeHune"
15160

000

06L1eCTBO C OrpaHNYeHHON OTBETCTBEHHOCTLIO
"PEMSKC"

000 "PEMKC"
000 "PEMKC"
2127329921

1042127004116

ApOUTPaxHbIA cya YyBallckon Pecrnybnvkm - Yysalumn

A79-6269/2015

PelleHne ApbnTpaxHoro cyaa YyBalLckom Pecnyonmkm -
Yysawwmm no geny N A79-6269/2015 ot 06.11.2018 .

17 asrycra 2019

16 aBrycra 2019

B TedeHne cpoka rnpeicTasieHns 3asaB0K Ha yyYactne B Toprax N 3146 He MoCTyrinao Hu O4HOV 3351BKU.

Pezynprarel npoenenns toproB N 3146 caenyrouue:

Jlor N 1

B cootBeTcTBUN ¢ NpoTokonom N 3146 06 onpeaeneHn y4acTHUKOB TOPTroB 0T 24 ceHTabpst 2019 r. yyacTH1Kamm

Topros no 10Ty N 1 npu3HaHbl 0 3aaBuTenel.

B cootBeTctBMM c n. 17 cT. 110 ®3 "O HecocToaATensHOCTH (baHkpoTcTBe)' N 127-03 OpraHm3aTop TOProB NpusHaeT

TOprn No noty N 1 HecoCToaBLUMMKCSA.

CrpaHuna 14 u3si5



000 "Py-Tpeng" 129344, r. Mocksa, yn. EHuceiickas, P

a. 1, ctp. 8, at. 2, nom. 14 Ru-Trade24 -ru
ru-trade24.ru MPOBEAEHIE TOPIOE | z4waca
TenedoH: 8(499)517-95-89

CrpaHuna 15 usi1s



